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E n la parroquia Ilapo a los 12 días del mes de febrero del 2021 siendo las 09H00 se reúnen los señores miembros 
del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de Ilapo, para dar paso a la sesión ordinaria del mes de 
febrero del 2021 con el siguiente orden del Día: 

1. Constatación del quorum. ' \ 
2. Aprobación del orden del día - \
3. Palabras e instalación de la sesión por parte del señor presidente G A D Parroquial de Ilapo 
4. Lectiu-a y aprobación de actas anteriores ^ 
5. Conformación del equipo mixto para la rendición de cuentas, j r t í j ; 
6. Acuerdos y resoluciones . . 

1. Constatación del quorum. Constatación del quorum. L a Ing. Isabel Arias en calidad de secretaria del 
G A D Parroquial de Ilapo procede a tomar la lista de los miembros del G A D Parroquial de Ilapo en orden 
de Votación; Señor Leónidas Guapulema presidente del Gad Parroquial de Ilapo... Presente... Señor 
Federico Niachimba, vicepresidente del G A D Parroquial de Ilapo... Presente. Señor Mario Orozco Primer 
Vocal del Gad Parroquial de Ilapo... Presente... Ing. Henry Peñafíel Segundo Vocal del G A D Parroquial 
de Ilapo... Presente..., Tnlgo. Dimas Núñez Tercer Vocal del G A D Parroquial de Ilapo... Presente... señor 
presidente contamos con la presencia de todos los miembros del Gad Parroquial de Ilapo, establecido el 
quorum reglamentario. E l señor presidente solicita se proceda con el siguiente pimto. 

2. Aprobación del orden del día. E l Señor presidente pone a consideración de los señores vocales la 
aprobación del orden del día el mismo que es aprobado sin ninguna modificación. 

3. Palabras e instalación de la sesión por parte del señor presidente Gobierno Autónomo 
Descentralizado Parroquial de Ilapo. - el Señor Leónidas Guapulema en calidad de presidente del Gad 
parroquial de Ilapo, quien luego de expresar un atento y cordial saludo a todos los presentes. Con estas 
palabras da por instalado la sesión. 

4. Lectura y aprobación del acta se la sesión anterior. - se procede a la lectura del acta de la sesión anterior 
la misma que es aprobada sin ninguna modificación. 
5. Conformación del equipo mixto para la rendición de cuentas. E n este punto el señor presidente 

indica a los señores vocales que es necesario la confonnación del equipo mixto para la documentación 
para la rendición de cuenta. Toma la palabra la ingeniera Lidia Cuadrado quien luego de expresar un 
cordial saludo procede a indicar como esta conformado el equipo mixto para la rendición de cuentas. 
Técnico de planificación el presidente de la asamblea parroquial y un delegado de los señores vocales. 
Como presidente de la asamblea parroquial es el señor Rafael Chiliguana la parte técnica mi persona 
como técnica de planificación de como delegados de los señores vocales consta el señor Dimas Núñez. 
Los señores vocales menciona que se mantenga el mismo Equipo para la rendición de cuenta pues se 
conoce cada uno de los parámetros que se debe ciunplir para realizar esta actividad. 
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6. Acuerdos y resoluciones. E n la presente sesión se acuerda 1.- la conformación del equipo Mixto 
queda en la parte técnica la ingeniera Lidia Cuadrado, Representante de la asamblea parroquial el 

aoi' líír*! ;t Señor Rafael Chiliguana y delegado de los señores vocales Sr. Dimas Núñez. 1 Gb.í,,í. ríf.ff si n¿t 

7. Clausura. - E l Señor presidente sin más que tratar siendo las 11H30 da por clausurado las sesiones. ; 

Dado y firmado en la Sala de sesiones del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial de ilapo. 

Sr. Leónidas Guapulema 
P R E S I D E N T E D E L G A D P I L A P O 

ir.Tédeiñco Niachimba 
V I C E P R E S I D E N T E G A D P I L A P O 

Sr. Mario Orozco 
V O C A L G A D P I L A P O 

Ing. Henry PeñaHeT , 
V O C A L G A D P I L A P O 
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ú Arias 
S E C R E T A R I A A T E S O R E R A 
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